















要闻 3

李纪恒在党的十九大以来自治区新任职干部 廉洁教育谈话会议上强调

筑牢拒腐防变思想防线 增强履职尽责使命担当

本报9月5日讯 (记者 刘晓冬) 5日上午,自治区党委召开党的十九大 以来自治区新任职干部廉洁教育谈话 会议。自治区党委书记、人大常委会主 任李纪恒出席会议,对新任职干部进行 集体廉洁教育谈话,提出期望与要求。

自治区党委常委、组织部部长曾一 春主持会议。自治区党委常委、纪委书 记、监委主任刘奇凡通报了党的十九大 以来全区纪律审查监察调查工作情 况。自治区党委常委、秘书长罗永纲出

李纪恒指出,对新任职干部进行 廉洁教育谈话,是落实全面从严治党要 九大以来自治区新任职的干部,肩负着 重要职责使命,要以更高标准从严从实 要求自己,忠实履行好岗位赋予的职 责,做让组织放心、人民满意的好干部。

李纪恒强调,要始终用好学习这个 法宝,深入学习习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神,深入 学习党章党规党纪,深入学习党的路线 方针政策,切实学出坚定理想信念,学 出坚强党性修养,学出过硬能力本领。 要始终牢记忠诚这个根本,牢固树立 "四个意识",把政治建设摆在首要位 置,对党的纪律和规矩心存敬畏,以严

地在思想上政治上行动上同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致。 要始终守住干净这个底线,时刻牢记法 律、纪律、制度、规矩、道德的戒尺,时刻 牢记宪法精神、公权属性、公私界限,始 终保持警戒心、敬畏心、平常心,守住底 线、不踩红线、不碰高压线,清清白白做 人,干干净净做事。要始终保持担当这 个本色,在各个领域工作中争当落实 者、实干家、促进派,在急难险重任务上 冲在前、打头阵、当尖兵,以实干实绩回

报组织的信任和重托。 李纪恒要求,各级党委(党组)、纪

委监委和组织部门要担负起应尽的责 任,切实加强对干部的教育、监督、管 理。要突出加强政治训练、政治历练, 提升干部的政治能力。要常管常严,管 好关键人、管到关键处。要抓早抓小、 防微杜渐,发现苗头性、倾向性问题及 时批评教育。要抓好新修订的《中国共 产党纪律处分条例》的学习培训,使铁 的纪律真正转化为党员干部的日常习 惯和自觉遵循。要坚持正确用人导向, 健全完善容错纠错机制,营造形成干事 创业、风清气正的浓厚氛围。

会议以视频形式召开,各盟市设分

自治区庆祝 第34个教师节座谈会召开 布小林出席并讲话

9月5日,自治区庆祝第34个教师节座 谈会在呼和浩特召开。自治区党委副 书记、自治区主席布小林出席会议并

布小林代表自治区党委、政府向 全区教师表示节日的问候和崇高的敬 意。她指出,教师职业受人崇敬,是因 为教师从事的是传播文明、塑造人的 工作,是因为教师的辛勤耕耘和无私 奉献。这些年自治区通过增加教育投 人、提高教师待遇等举措,吸引一流人 才从教,教师的整体素质不断提升。 自治区各项事业取得的成就,与教育 的发展进步和广大教师的辛勤付出是

布小林强调,实现中华民族伟大 复兴中国梦,最根本的要靠人才来支 撑,最关键的要靠教育来保障。我们 将把教师作为教育发展的第一资源, 优先谋划教师工作,保障教师工作的 投入,进一步提高教师的地位和待遇, 推动全社会关心教师,形成尊师重教 的浓厚氛围,使广大教师真正在岗位 上有幸福感、事业上有成就感、社会上 有荣誉感。希望广大教师以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指引,自 觉做中国特色社会主义的坚定信仰者 和忠实实践者,做中华民族伟大复兴中 国梦的积极传播者,成为学生锤炼品 格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引 路人。希望更多的教师扎根一线,用知 识和爱心助力农村牧区的孩子们成长 成才,帮助贫困地区群众同全区、全国 人民一道进入全面小康社会。

自治区副主席艾丽华主持座谈 会。会上,自治区教育厅负责人通报 了近年来教育事业发展和教师队伍建 设情况,11位教师和教育工作者代表 谈了各自的从教体会。

种下梧桐树 凤凰自然来

政企协力优化营商环境

赴浙闽学习考察之思考与行动

□本报记者 冯雪玉

营商环境是一个国家或地区经济 软实力的重要体现,随着"放管服"改革 的不断深入,越来越多的地方政府主动 变身为"店小二",把企业、群众办事的 痛点、堵点、难点作为自己工作的着力 点,放下身段、俯下身子,优化提升自身 的服务水平,打造优良的营商环境,为 的是有更多有识之士前来投资兴业。

"最多跑一次"改革的首创者,正是 浙江省。浙江实行"一窗受理、集成服 务"的政务服务模式,把各部门窗口整 合为综合窗口。此前开办一个餐馆,需 要跑市场监管、卫生、消防等多个部门, 耗时20多天;现在只需要到政务服务 中心的综合窗口,实现一套材料、一表 登记、一次提交,最多5个工作日就可以 办结。企业投资项目审批是跨部门事项 中难度较大的。下一步,浙江等地将加 快投资项目承诺制改革,逐步实现企业 投资"零审批"。近年来,浙江省着力打 造审批事项最少、办事效率最高、投资环 境最优、企业获得感最强的"四最"营商 环境,85%的新设企业可以足不出户领 到执照,上半年新设民营企业21.1万 户,增长1.2倍。良好的营商环境吸引 了大量外资,仅嘉兴一个市就有近100 个国家和地区的7400多家企业落户, 有72家世界500强企业投资兴业。

让群众少跑腿,背后是让数据多跑 路。近年来,福建省福州自贸区大胆 闯、大胆试、自主改,推出体制机制创新 举措11批136项,其中39项属全国首 创,6项创新举措在全国复制推广…… 创新高地正在加速构筑,营商环境大步 迈向一流;厦门市通过多规合一、多图 联审、并联审批等举措,工程建设项目 从立项到竣工验收并联审批全流程时 间由246个工作日压缩到40个工作 日,营商环境相当于全球经济体排名第 38位;晋江着力构建"亲""清"新型政商 关系,老百姓办事很简单,行就行、不找 人也行,不行就不行、找人也不行,企业 家不找市长找市场,上半年固定资产投 资增长20%;工业投资增长44.9%。

亮眼成绩单的背后是福建省高度 重视营商环境建设的结果,近年福建省 出台了多项政策措施,简化审批程序、 下放审批权限、减轻企业负担、改善通 关环境、清理法规规章,构建起了新型 政商关系,努力营造安商惠商亲商环 境,为新时期利用外资提质增效营造了 更具竞争力的良好环境。数据显示, 2017年,福建省累计降低企业成本、减 轻企业负担超700亿元。

浙江、福建已经跻身先进发达地 区,先进的发展理念、成熟的发展模式 虽然不可能一一照搬,但是一些做法和 经验颇值得学习。深植营商环境这株

梧桐树,待它根深叶茂之时何愁引不来 投资兴业的金凤凰?

市场经济是"候鸟经济",哪里的服 务质量好、办事效率高、投资成本低,哪 里的创业氛围就浓厚,资金就往哪里聚 集。营商环境犹如空气,空气污浊,无 人愿意前来,空气清新自然能吸引人 才、技术、资金,也才能对人才、技术、资 金有长期的磁石效应,若没有强大的生 产力、吸引力、竞争力,在区域竞争格外 激烈的当下,一个地方又怎能锻造出一 座座能够实现可持续发展的"金山银

近年来内蒙古深化商事制度改革, 释放了市场活力,"多证合一""电子营 业执照""证照分离"等一项项改革的落 地使得我区营商环境进一步得到优化, 但是距离先进省市尚有一定差距。当 务之急是找出影响营商环境的突出问 题,下猛药、去烦苛、筑坦途,当好企业 的"引路人""推车手""店小二",不能让 企业发展受阻、让企业家失望寒心,想 方设法让他们在内蒙古放心创业、安心 发展。优化营商环境只有进行时,没有 完成时,必须持续发力,久久为功。

全区少数民族参观团 在呼和浩特参观 王莉霞会见参观团成员并讲话

本报9月5日讯 (记者 苏永 生 实习生 王香雯)9月5日上午, 由自治区民委组织的全区少数民族参

观团开始在呼和浩特市参观。 自治区党委常委、统战部部长王 莉霞在内蒙古博物院会见参观团全体 成员并讲话。

王莉霞说,组织少数民族参观团 参观是党中央一直坚持和倡导的重要 活动,也是民族工作的光荣传统。长 期以来,在党中央的亲切关怀和正确 领导下,自治区党委、政府团结带领全 区各族人民大力弘扬民族团结的光荣 传统,谱写了"草原英雄小姐妹""三千 孤儿进草原""最好牧场为航天"等一 系列民族团结佳话,赢得并长期呵护 了"模范自治区"的崇高荣誉。本次活 动,就是响应党中央号召,让大家通过 观摩,见证自治区改革发展稳定成果 影响和带动更多的各民族群众珍惜这 来之不易的发展成果,凝聚起强大的 智慧和力量,为自治区决胜全面建成 小康社会做出积极贡献。王莉霞号召 广大民族团结进步模范要在旗帜鲜明 讲政治上作表率,在身体力行维护民 族团结上做表率,在推动落实习近平 总书记提出的"三个扎实"新要求上作 表率,牢牢把握民族团结这个内蒙古 繁荣发展的生命线,守望相助、手足相 亲,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国 梦作出新贡献!

据了解,为深入贯彻落实党的十 九大精神,在全区第35个民族团结进 步活动月来临之际,全区少数民族参 观团将在呼和浩特市、包头市、鄂尔多

"感知中国"中国内蒙古文化 旅游周在乌兰巴托开幕 朝格吉勒玛邢海明白玉刚致辞

本报乌兰巴托9月5日电 (记者 赵丹) 9月5日,"感知中国"中国内蒙 古文化旅游周在蒙古国首都乌兰巴托 隆重开幕。

蒙古国教育文化科学体育部部长 朝格吉勒玛,中国驻蒙古国大使邢海 明,自治区党委常委、宣传部部长白玉 刚以及国务院新闻办公室相关部门负 责同志出席开幕式并分别致辞。

朝格吉勒玛在致辞中说,近年来, 中蒙双方在多个领域的交流与合作日 益频繁,希望中蒙两国人民的传统友 谊更加深厚,人文领域交流更加密切。

邢海明在致辞中说, 习近平主席 高度重视中蒙两国关系,并把两国关 系提升为全面战略伙伴关系。近年 来,中蒙关系进入快车道,两国高层交 往十分频繁,项目合作不断推进。"感 知中国"中国内蒙古文化旅游周的系 列活动把中蒙两国人民的心紧紧连在

白玉刚在致辞中说,中蒙两国山 水相依,是好邻居、好朋友、好伙伴。 此次活动,要深入落实和推动中蒙两 国以及内蒙古自治区与蒙古国人文领 域达成的系列合作共识,使"一带一

路"倡议与蒙古国"发展之路"发展战 略更好对接。本次文化旅游周共涉及 9个方面20多项展示活动,希望蒙古 国民众通过各项活动全方位、多角度 了解新时代中国改革发展成就,同时 近距离感受发展进步中的新时代内蒙 古自治区。明年是中蒙两国建交70 周年,希望通过这样的活动和不间断 的互帮互促,促进民心相通,让中蒙两 国人民的友谊世代相传。

中蒙两国嘉宾和蒙古国社会各界 代表300余人出席了开幕式,并一同 参观了《追寻美好生活——中国脱贫 成就展》《描绘锦绣中华——传统纺染 织绣展》和内蒙古、四川文化创意产品 展以及内蒙古蒙医药文化展。"感知中 国"中国内蒙古文化旅游周由中国国 务院新闻办公室、中国驻蒙古国大使 馆、内蒙古自治区人民政府、蒙古国教 育文化科学体育部主办。本次文化旅 游周持续到9月8日,包括展览展示、 文艺演出、电影展映、蒙医义诊、图书 出版、旅游推介、校际交流、体育联谊、 媒体交流等活动,是历年来内蒙古在 乌兰巴托举办的文化活动规模最大、 项目最多、内容最丰富的一次。

电视剧《我的岳父会武术》 在乌兰巴托举行赠播仪式

额尔顿满达赫巴雅尔邢海明白玉刚出席

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

本报乌兰巴托9月5日电 (记者 赵丹)9月5日下午,电视剧《我的岳父 会武术》在乌兰巴托举行赠播仪式。

蒙古国民主党主席、大呼拉尔委 员额尔顿,蒙古国记协主席满达赫巴 雅尔,中国驻蒙古国大使邢海明,自治 区党委常委、宣传部部长白玉刚出席 赠播仪式。白玉刚向蒙古国TV2电视

电视剧讲述了两个家庭的父母为 各自儿女的婚姻幸福斗智斗勇的故事, 剧情轻松幽默,却引发人们对家庭关系 的思考,能使蒙古国观众更加深入了 解、体验中国老百姓的真实生活,更加 深入感受到真实、立体、全面的中国。

2014年, 习近平主席访问蒙古国 时提出,5年内中方向蒙方免费提供 25部中国优秀影视剧。在各方共同努 力下,目前共完成15部作品的译制。 其中由内蒙古广播电视台承接译制的 《北京青年》《平凡的世界》等4部182 集电视剧和2部电影相继在蒙古国主 流电视台播出,广受蒙古国观众的欢 迎和喜爱。

"感知中国"中国内蒙古文化旅游周



9月5日,蒙古国儿童展示自己收到的图书。当日,"感知中国"中国内蒙古文化旅游周"娜荷芽"中蒙出版交流工程少儿 图书展暨图书捐赠活动在蒙古国国家儿童图书馆举行。活动现场,与会嘉宾向蒙古国儿童图书馆及蒙古国儿童代表赠送了 《中国当代动物故事·沈石溪动物绘本(1-10,蒙古文、基里尔文对照)》1500套。 本报记者 王磊 摄



9月5日,索伦嘎 新闻中心采编人员为 蒙古国参会人员介绍 《索伦嘎》杂志。当 日,作为"感知中 "中国内蒙古文化 旅游周的重要内容之 一,《索伦嘎》杂志创 刊 25 周年读者节暨 第三届索伦嘎媒体论 坛在蒙古国首都乌兰 巴托举行。《索伦嘎》 杂志的蒙古国热心读 者、汉学家、翻译家及 新闻媒体界80余名 人士参加此次活动。 本报记者 王磊 摄

本报乌兰巴托9月5 日电 (记者 李珍)9月 5日晚,文艺演出《友谊的 彩虹》在蒙古国乌兰巴托 中央文化宫惊艳亮相。 歌舞《乐舞欢歌》一开 场就引起蒙古国观众的阵 阵掌声,杂技演员表演的 《五人踢碗》高难度而又娴

熟的动作让现场观众惊叹 不已。当京剧《华彩乐章》 的演员上场,蒙古国观众 沙日娜女士被这神秘的表 演惊呆了。她说,中国的 京剧很有味道,听说本次 中国蒙古国文化旅游周活 动很多,我希望通过这些 活动能更加了解中国和内 蒙古,有机会一定要到中 国去看看。

洎

的

Ġ

0

本次演出内容精彩纷 呈,形式丰富多样,包括歌 舞、器乐、武术、京剧、杂技 等,来自内蒙古民族艺术 剧院的演员为蒙古国观众 带来了一场草原文化的视 听盛宴。内蒙古民族艺术 剧院有关负责人介绍,多 年来,中蒙两国开展了包 括"吉祥春节""中蒙网络 春晚"等多种文化交流活 动,边邻地区的"文化日" "口岸那达慕""艺术节"等 活动日益活跃、常年不断, 极大地拉近了中蒙两国人

民的心灵距离。 本次文艺演出分为 《情深远》《谱华章》《向未 来》三个篇章。当舞台上 唱起《乌兰巴托之夜》, 当 一群白衣少年舞枪弄棒表 演起《武林风》, 当世界 马头琴大师拉起了《万马 奔腾》,蒙古国观众在一 个个精彩的表演中, 感知 着中华文化的博大精深, 在一次次掌声中和演员进 行着心灵的沟通和互动。 作为"感知中国"中国内 蒙古文化旅游周的又一项 重要活动,文艺演出增进 了中蒙两国人民的了解, 同时也架起了友谊的桥